



В Мичуринске следователи выясняют обстоятельства исчезновения девушки, которая спустя сутки была обнаружена в бессознательном состоянии в окрестностях реки Лесной Воронеж



Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения 28 февраля 2018 года в городе Мичуринске 18-летней девушки, которая на следующий день вечером сотрудниками полиции совместно с волонтерами была обнаружена в бессознательном состоянии с признаками переохлаждения неподалеку от берега реки Лесной Воронеж и госпитализирована в медицинское учреждение.

В настоящее время девушка находится в ожоговом центре города Тамбова, ее состояние остается крайне тяжелым. Следователи пытаются восстановить картину произошедшего с ней в день исчезновения, изучают камеры видеонаблюдения, опрашивают родственников, друзей, знакомых, педагогов, проверяют ее социальные сети, устанавливают круг общения в последнее время, взаимоотношения в семье и школе и т.д. Какие-либо следственные и процессуальные действия с участием девушки в силу ее состояния здоровья пока не проводятся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1208342>